
Instructivo paso a paso para administrar Noticias 

Una vez iniciada la sesión en el aymsite.                 

Para iniciar sesión ver instructivo de inicio de sesión 

1) ADMINISTRAR Noticias  
Al seleccionar “administrar Noticias” se despliega el siguiente menu. 

 
IDIOMA 
Modificación del lenguaje del registro de la galería. 

 
NOMBRE DE LA CATEGORIA 
Se le asigna un nombre de la categoría. 

 
DESCRIPCIÓN DE LA CATEGORÍA 
Explicación de lo funcionalidad de la galería. 

 
ORDEN 

 
 

Y para finalizar se da clic en  



 
 
 

2) CATEGORÍA 

Al dar clic en este icono   ubicado aquí:  

 

 
 
 

- En la opción de idioma:  se pueden filtrar las categorías 
que ya se encuentran creadas por el idioma.  

- En la opción de mostrar: se pueden filtrar por cantidad de 
registros; 25, 50 y 100. 

3) Creación de Noticia. 

Creación de álbumes que van dentro de las galerías. Se despliega el 
siguiente menú. 



 
 
 

 

IDIOMA:  
Selección del idioma en el que se creara la noticia. 
CATEGORÍA: Se selecciona la 
categoría en la que se ubicara la noticia. 
TITULO:  Se le asigna el nombre con el 
que será creada la noticia. 

LEAD:  
Se describe el lead de la noticia. 



CONTENIDO: 

 
URL:  Si se quiere agregar un link a 
la noticia. 
ACTIVAR PUBLICAR Y COVER: se activa o desactiva la publicación de la 
noticia. El cover es para seleccionar si quedara como noticia principal. 

 

Para finalizar se da clic en:  
4) NOTICIAS DE LA AYMSITE. 

 
Aparecen todos los álbumes que se han creado. 

- IDIOMA: filtra las noticias creadas por idioma en el que fueron 

creados.  
- CATEGORIA: Se segmentan las categorias en las que se encuentra 

ubicada la noticia.  
- MOSTRAR: se filtran la cantidad de noticias.  
5) EDITAR 

En este icono  se puede publicar cualquier contenido que se 
encuentre en la AyMsite. Al momento de darle Clic se despliega la 
misma ventana con los mismos requerimientos de “Agregar”. 
 



 

 
6) Eliminar 

Para eliminar se debe apagar el botón de bloquear; , dejandolo de este color; 

. Automaticamente aparece el icono de eliminar  a mano izquierda de 
la pantalla:  

 
 
 
 
 
 
 



 


